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Narrativa

Ata nº 124/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (17) Dezessete Dias do
Mês de Novembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h50min) oito horas e cinquenta minutos da manhã
no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se
os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, o Vereador Fabio de Oliveira Souza fez a mensagem
bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°122/2015 da Sessão
Ordinária do dia 10 de Novembro de 2015, não havendo discussão, colocou em votação, e foi aprovada com
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul da 4ª
Conferência Estadual de Políticas para Mulheres de MS, Ofício n°001/2015 do Sr. Nivaldo Severino Pereira
Presidente do Sindicato dos Agricultores Familiares e Empreendedores Rurais de Rio Verde de Mato Grosso/MS.
ORDEM DO DIA: Moção de Pesar n°153/2015 de autoria da Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista, aos
familiares da Saudosa Sra. Inês Pinto do Nascimento, em discussão a Vereadora autora comentou que a
Saudosa Inês trabalhou na fazenda de seu vô, e que a mesma viu a Vereadora Juliana ser criada, e que ela era
muito querida, e prestou sentimentos à família. Os Vereadores Wiliam Assis Santana, Edmar Pereira da Silva e
Waldemar Canhete Falleiros, pedem para subscrever a referida moção, sem mais discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, Requerimento n°190/2015 de autoria do Vereador Laurindo Luiz
Marchezam ao Prefeito Municipal Sr. Mario Kruguer, em discussão o Vereador autor comentou que este
requerimento, é um pedido para que o Executivo faça a doação definitiva da documentação do terreno onde se
localiza o Grupo da Melhor Idade, para a mesma entidade, ressaltou a necessidade de ser feito este ano, pois
ano que vem é ano político e não poderá fazer, comentou que conta com todos os Vereadores para somarem
junto, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever o requerimento, pois
sabemos a importância da doação desse espaço ao Grupo da Melhor idade, e que o Executivo possa fazer a
documentação correta, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva pede para subscrever, pois
sabemos que o prédio é da Prefeitura, mas que em nome da entidade, já conseguiram muitas coisas para a
mesma, e assim que o Executivo fazer a documentação de doação, com certeza vão conseguir recursos
maiores, ainda em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever, comentou que é favorável
a este pedido, até porque essa associação trabalha muito para beneficiar os usuários do local, comentou que por
várias vezes, eles correm atrás de coisas, para doação às pessoas que precisam, ainda em discussão o
Vereador Flavio Roberto Alves de Brito disse que soma junto com o Vereador autor, comentou que é de extrema
importância essa associação em nosso município, onde as pessoas se encontram para confraternizar, e que são
pessoas alegres por terem aquele espaço, sem mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize a
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operação tapa buracos, e reparação das luminárias do Bairro Duvico, indicação ao Executivo para que o mesmo
viabilize através da secretaria competente, a limpeza de toda a cidade. O Presidente Flavio Roberto Alves de
Brito passa a Presidência da Casa de Leis para a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. Leitura da Indicação
n°550/2015 ao Deputado Estadual Júnior Mochi, para que o mesmo viabilize emendas parlamentares para
aquisição de lousas para a Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira. Indicação n°551/2015 ao Deputado
Estadual Júnior Mochi, para que o mesmo viabilize emendas parlamentares para aquisição de 150 cadeiras para
o auditório da Escola Estadual Tomaz Barbosa Rangel. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao
Executivo para que o mesmo viabilize em caráter de urgência, a troca de lâmpadas do Bairro Ariovaldo Pereira, e
bairros vizinhos, a Vereadora Juliana De Figueiredo Baptista pede para subscrever a referida indicação. O
Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação da Rua
Samambaia no Bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação
da Rua Princesa Isabel e Duque de Caxias, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede permissão para
subscrever a referida indicação, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a reposição de lâmpadas
nas praças do Bairro Barra Verde, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a reposição de
lâmpadas do Bairro Luiz Bandeira de Brito. A Vereadora Juliana De Figueiredo Baptista fez indicação ao Sr.
Anivaldo Moraes de Almeida Secretário Municipal de Obras, para que o mesmo viabilize a aquisição de EPI’s
para os coletores de lixo. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo, para que o mesmo
viabilize a manutenção de todas as luminárias que estão com problemas em todos os bairros de nosso município,
fez indicação ao Executivo para que mesmo viabilize, o rebaixamento de energia onde ainda não é rebaixado,
para instalação de luminárias, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a limpeza dos bueiros da
Rua Ipiranga, fez requerimento ao Executivo solicitando que esclareça os motivos de trocarem os braços de
luminárias que estão em condições favoráveis, e instalando os modelos mais frágeis, em discussão o Vereador
autor, comentou que tem certeza que é motivo de economia, porém os braços de luminárias atuais têm a
durabilidade inferior ao antigo braço, não havendo discussão colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, fez requerimento à Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS, solicitando a criação de
um Projeto de Lei, para que onde não houver rebaixamento de energia para instalação de iluminação, os
moradores sejam isentos de pagar taxa de iluminação pública, em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva
pede para subscrever, comentou que é injusto e inexplicável, o morador pagar a taxa de iluminação, se nem
existe iluminação no local, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever o
referido requerimento, comentou que onde não há rebaixamento de energia para instalação de luminárias, tem
que se isentar os moradores do local, comentou que a Empresa Energia também perde ganhos com essa
isenção, não havendo mais discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, todos os
Vereadores subscrevem o referido requerimento. Fez requerimento à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rio
Verde de Mato Grosso/MS, para que viabilizem adequações de acessibilidade no Plenário e no banheiro externo,
às pessoas deficientes físicos, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo comentou que já solicitou da
Prefeitura, e que é de extrema importância esse requerimento, e que soma com o Vereador autor, não havendo
mais discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade.  A Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize a manutenção da porta da frente e dos
banheiros do ESF Vô Margarida no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação ao Executivo, para que o mesmo faça
refiz das dívidas atrasadas de IPTU, e que também o pagamento seja feita à vista, sem juros e que se for
parcelado com desconto da multo com juros, incluindo o     ISS, fez indicação à Secretaria de Obras para que
viabilize a manutenção da estrada que dá acesso ao Assentamento JR e as ruas do mesmo, fez indicação ao
Executivo, para que o mesmo viabilize a operação tapa buracos, e reparação das luminárias do Bairro Duvico,
fez Moção de Congratulação ao Dr. Claudio Rogério Ferreira Gomes, parabenizando-o pelo seu trabalhado de
forma belíssima em nosso município, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros e Juliana de Figueiredo Baptista pedem para
subscrever a referida Moção. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao Executivo, solicitando a
esteira para fazer a picada, para que a Energisa possa continuar os serviços do Assentamento JR, fez indicação
à Secretaria de Obras, para que viabilize a limpeza da Rua Rio Grande do Sul, ao lado do antigo laticínio. O
Vereador Edmar Pereira da Silva fez requerimento à Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS,
solicitando um título de cidadão ao Sr. Joaquim Leonardo Barbosa parabenizando-o pelo seu serviço prestado na
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Cerâmica Cotto Figueira, fez ofício ao Sr. Nivaldo Severino Pereira, parabenizando-o pela criação do Sindicato
dos Agricultores Familiares e Empreendedores Rurais de Rio Verde de Mato Grosso/MS, fez indicação à
Empresa Energisa, para viabilize a troca de um transformador de maior potência no Bairro Vila Nova. fez
indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação da estrada do Assentamento Agri Verde, fez
ofício a Secretaria de Assistência Social, parabenizando toda a equipe, pelo atendimento prestado às famílias
prejudicas pela chuva. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação ao Executivo, para que o mesmo
viabilize a roçada e manutenção de luminárias do Bairro Ariovaldo Pereira, fez indicação ao Executivo, para que
o mesmo viabilize o prolongamento de iluminação da Rua Barão do Rio Branco, fez Moção de Pesar aos
familiares da Saudosa Sra. Inês Pinto do Nascimento, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros, Wiliam Assis Santana e Laurindo Luiz
Marchezam pedem para subscrever a referida moção, fez indicação ao Executivo, para que envie o mapa de
ligação de rede de água do Bairro Ariovaldo Pereira à Empresa Sanesul, fez indicação ao Executivo, para que o
mesmo viabilize através da Secretaria de Obras, recuperação das Ruas do Bairro Jardim Semirames e no Bairro
Jardim dos Estados atrás do Secador, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever a referida
indicação, fez requerimento ao Executivo, solicitando informações sobre quantas pessoas foram atendidas,
telefones que possam ser solicitados para informações,  quantas pessoas foram encaminhadas à fazer os
procedimentos adequados para fazer exame de mamografia, que se encontra em Coxim/MS, e que nossa cidade
iria receber um aparelho de Raio X digital, e até agora não recebemos, em discussão a Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista pede para subscrever, e comentou que é importante estarmos atentos a quantidade de
pessoas que foram atendidas, pois o aparelho que faz exame de mamografia estava instalado no hospital de
nosso município, e que esse equipamento foi enviado para Coxim, sem a autorização da Câmara de Vereadores,
não foi comunicada dessa troca, e que em troca, iríamos receber um aparelho de Raio X digital, comentou que
solicitou um documento do Executivo comprovando essa troca, e que o mesmo disse que não existia, que foi de
forma verbal com o Secretário Estadual de Saúde, comentou que é importante saber se as mulheres de nosso
município estão sendo atendidas, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever,
comentou que é de extrema importância saber se esse mamógrafo foi realmente instalado em Coxim, se está
sendo oferecido as vagas para atender as demandas de nosso município, e também se o aparelho de Raio X
digital está instalado, disse que  consta segundo informações, que o mamógrafo nem foi instalado em Coxim, e
isso surpreende, e o Raio X não foi encaminhado ao nosso município, e que também seja enviado um ofício ao
Secretário de Saúde de Coxim, para saber se esse mamógrafo foi realmente instalado na cidade de Coxim, e
disse que esse  mamógrafo foi para Três Lagoas, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva
questionou qual é o programa que a Secretaria Municipal de Saúde faz para levar as pessoas em Coxim, e quem
ta procurando, incentivando às pessoas para fazer esse exame, e como que funciona, ainda em discussão o
Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever, comentou sobre a dificuldade das pessoas que tem o
câncer, comentou que o ônibus do hospital do câncer foi à cidade de São Gabriel do Oeste para atender as
pessoas, e que realmente temos que olhar para saúde, e que as informações tem que ir de encontro, com a
necessidade do povo, e se for deixando pra depois, o câncer já está matando a pessoa, em discussão o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou que ficou surpreso, pois foi uma luta conseguir esse aparelho para
nossa região, e que agora se encontra em Três Lagoas, e que temos que saber se é verdade ou não. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever o referido requerimento, comentou que chamaram
os Vereadores para explicar a cedência deste aparelho em Coxim, pois a demanda das pessoas de Rio Verde
são poucas, mas que este aparelho iria atender a toda a região norte, em contra partida Rio Verde iria receber
uma aparelho de Raio X digital, e que desta forma através de palavras, hoje o mamógrafo não atende ninguém
da região norte. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista sugeriu que fosse feito dois ofícios, um para a
Coordenação Regional da Secretaria Estadual de Saúde que fica em Coxim, solicitando informações sobre o
mamógrafo, onde se encontra, e sobre o convênio com o município de Rio Ver de Mato Grosso/MS, o outro ofício
para o Secretário Estadual de Saúde Sr. Nelson Tavares solicitando que ele esclareça a esta Casa de Leis, de
como foi feita essa troca do mamógrafo e o Raio X digital, e quando vamos receber o Raio X, ainda em
discussão o Vereador Fabio de Oliveira Souza comentou que é bem vinda as colocações que os Vereadores
fizeram, comentou que segundo informações, um Vereador de Coxim foi no hospital regional para saber se
realmente estava instalado o mamógrafo, e que não estava lá, comentou que seja enviado também aos
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Secretários Municipais de Saúde de Rio Verde e Coxim, solicitando informações desse mamógrafo, se as
pessoas já foram atendidas, e que quando irá ser instalado o Raio X digital em nosso Hospital Municipal, não
havendo mais discussão, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Fez requerimento ao Executivo
para que o mesmo através da Secretaria de Saúde, informe qual é a Campanha que está sendo realizada, para a
realização do exame de próstata, e qual telefone fixo para solicitar informações, e que se tiver essa Campanha
que seja transmitida através dos meios de comunicação, não havendo discussão, colocou em votação, sendo
aprovado por unanimidade. O Vereador Flavio Roberto Alves de Brito fez Moção de Congratulação ao Deputado
Estadual Junior Mochi, parabenizando-o pelo seu apoio na valorização da cultura do homem pantaneiro em
nosso Estado, em seu nome a todos os Deputados Estaduais, em discussão, o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros pede para subscrever, e comentou que é uma necessidade de nosso município o apoio do Deputado
Estadual Junior Mochi, e que é justo parabenizá-lo, em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam
parabenizou o Deputado Estadual Junior Mochi, e pede que seja feito um ofício parabenizando-o pela
participação na abertura da Festa de Laço, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado
por unanimidade, todos os vereadores subscrevem a referida moção. Fez Moção de Congratulação ao Secretário
Estadual de Cultura Sr. Ataíde Nery, parabenizando-o por acreditar nas raízes pantaneiras, trazendo várias
atrações culturais para Rio Verde na semana da cultura pantaneira, não havendo discussão, colocou em
votação, sendo aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize em caráter de
urgência a manutenção dos postes de iluminação, na rua em frente do Bar do Maradona, fez indicação à
Secretaria de Obras para que viabilize em caráter de urgência a manutenção dos postes de iluminação, na
Avenida Francisco Eriberto Vera, fez requerimento ao Executivo, para que o mesmo viabilize a instalação de
placas nas entradas de nossa cidade, alertando os vendedores ambulantes de outras cidades, para se dirigirem
ao setor de tributos de nosso município. A Presidente por hora Vereadora Juliana De Figueiredo Baptista passa a
Presidência da Casa de Leis para o Vereador Flavio Roberto Alves de Brito. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, pediu
desculpas à população pela sua voz estar rouca, mas que é de um bom resultado da festa do laço, comentou
sobre o requerimento solicitando a doação do prédio do centro de convivência que é da Prefeitura, para o centro
de convivência, agradeceu ao Secretário de Obras e adjuntos, pela ajuda da festa do laço, agradeceu a todos os
que ajudaram a realização da festa do laço. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou sobre o convite que recebeu da Escola Reino do Saber,
comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre o requerimento de autoria do
Vereador Laurindo Luiz Marchezam, comentou sobre o requerimento do Vereador Fabio de Oliveiro Souza,
parabenizou todos os organizadores da 24ª festa do laço, parabenizou todos os organizadores da semana em
homenagem ao homem pantaneiro, agradeceu a todos os Vereadores que se preocupam com a iluminação
pública de nosso município, onde a taxa que se paga é muito alta, e comentou que o mamógrafo se encontra em
Coxim, ao lado do Hospital Regional, em uma clínica. O Vereador Wiliam Assis Santana fez a leitura do Convite
da Escola Reino Saber, para a Feira do Jovem Empreendedor. O Vereador Wiliam Assis Santana usando a
palavra no Grande Expediente, cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e
justificou sobre indicações e requerimentos apresentados nesta sessão, comentou sobre a audiência pública
realizada na ultima sexta feira, onde foi discutida a dificuldade do comércio local, comentou sobre a visita do
Deputado Estadual Junior Mochi em nosso município onde visitou as escolas estaduais, pediu que fosse
registrado em ata, que a ACERV tem mais de 30 anos, e que ela precisa ser registrada como utilidade pública,
para que possa receber recursos do, Poder Executivo Municipal, Governo Estadual e Governo Federal, para
ministração de cursos, e que possamos criar um Projeto de Lei, comentou sobre o culto que participou neste
domingo. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e
Serra FM, comentou e justificou sobre indicações, requerimentos e moções apresentados nesta sessão,
comentou que a manutenção da bomba do poço artesiano do Assentamento próximo ao Sr. Amadeu estará
sendo realizada nesta semana, comentou sobre a visita do Deputado Estadual Junior Mochi em nosso município,
onde foram formalizados vários pedidos para o nosso município, comentou sobre a reforma da Escola Tomaz
Barbosa Rangel onde foi emenda do Estado, comentou sobre o requerimento de autoria do Vereador Fabio de
Oliveira Souza solicitando informações do aparelho de mamografia, parabenizou ao Vereador Laurindo Luiz
Marchezam pela organização da 24ª festa de laço. O Presidente Flavio Roberto Alves de Brito passa a
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Presidência da Casa de Leis para a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Flavio Roberto Alves
de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e justificou sobre
indicações, requerimentos e moções apresentados nesta sessão, comentou sobre a visita do Deputado Estadual
Junior Mochi em nosso município, onde foram formalizados vários pedidos para o nosso município, comentou
sobre a semana da valorização da cultura pantaneira, agradeceu ao Deputado Estadual Junior Mochi e ao
Secretário Estadual de Cultura Ataíde Nery, que onde juntos ao Governo do Estado, conseguiram investimento
para realização das atrações culturais. A Presidente por hora Vereadora Juliana De Figueiredo Baptista passa a
Presidência da Casa de Leis para o Vereador Flavio Roberto Alves de Brito. O Vereador Claudinei Bitencourt
Lopes cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e justificou sobre
indicações, requerimentos e moções apresentados nesta sessão, comentou que a iluminação pública de nossa
cidade, está deixando a desejar, e que a população está cobrando a todos os Vereadores, comentou sobre
requerimento solicitando um título de cidadão rioverdense ao Sr. Joaquim Leonardo Barbosa, o qual é merecedor
desta homenagem, pois é um homem trabalhador apesar da idade, que sempre está brincando e gente boa,
comentou que devemos fazer um levantamento para saber se a informação dizendo que o mamógrafo não está
em Coxim procede, e que se não tiver, devemos ir atrás disso, comentou sobre o Antônio Miranda que foi em
Corumbá e que sofreu acidente, mas que ele estava em trabalho, parabenizou aos organizadores da festa do
clube do laço. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA e Serra FM, comentou e justificou sobre indicações, requerimentos e moções apresentados nesta sessão,
com permissão fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a limpeza ao redor do Ginásio Municipal
de Esportes, parabenizou a Sr. Lidiane Secretária Municipal de Cultura pela semana de valorização pantaneira
realizado em nosso município, parabenizou os organizadores da festa de laço, comentou a visita do Deputado
Estadual Junior Mochi em nosso município, onde formalizaram vários pedidos, agradeceu ao ex-prefeito José de
Oliveira pelo convite do jantar, convidou a todos a estarem presentes na reunião do PDT em Campo Grande/MS.
O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM,
comentou e justificou sobre indicações, requerimentos e moções apresentados nesta sessão, parabenizou a
todos os pantaneiros do nosso município, parabenizou os organizadores da festa da valorização da cultura
pantaneira, comentou sobre o mamógrafo, e informou que se encontra em Coxim na Policlínica, e que está
sendo realizado atendimento, mas que a maioria das vezes, a população de Rio Verde de Mato Grosso/MS, vai
para Campo Grande, por haver ônibus para levar, mas como a Secretaria de Saúde de nosso município, não
informa aos cidadãos, e aos Vereadores, por isso surge esses questionamentos, comentou sobre o Sr. Antonio
Miranda que sofreu acidente em Corumbá, no qual foi levar uma menina para fazer cirurgia, e parabenizou quem
tomou a atitude de mandar ela para Corumbá, parabenizou aos organizadores da festa do clube do laço,
comentou sobre a doação da documentação que deve ser feita pela Prefeitura ao Grupo da Melhor Idade.
Parabenizou a criação do Sindicato de Agricultura Familiar. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (17) Dezessete de Novembro ano de (2015)
Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 
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Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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